



文／菲律賓宣道小組

菲律賓宿霧教會 的過去與展望

引言

宿霧（Cebu）是菲律賓的第二大城，僅次於馬尼拉，享有南方王后的美譽，由167座島嶼組成，是菲律賓著名的旅遊景點。由於早期深受西班牙文化影響，天主教色彩非常濃厚，古教堂四處林立。宿霧地點雖偏南，但教會為了方便組織的運作，此地被劃分在菲律賓中區的範圍之內。

福音的驛站

1997年，聯總把菲律賓的聖工委託交由沙巴教會關懷。當時差派前往南部棉蘭老島的工人必須途經宿霧，隔天才轉機至棉蘭老島的巴卡甸（Pagadian）。回程也必須停駐宿霧一晚，才能轉機回國。當年宿霧僅有信徒羅碧華姐妹（Jessica Lo）一家人。羅姐妹和未信的奧地利籍丈夫腓力茲（Flitz Klug）熱心的接待來往的聯總工人，並特地在家中安排家庭聚會，讓各梯次來訪的工人可藉機向她的丈夫分享福音。同時，透過腓力茲所服務的飯店，羅姐妹認識不少國際名流，於是固定每星期邀請熟人聚集家中查經聚會，分享本會的教義真理；可惜佈道效果並不顯著，無人歸信真教會。唯腓力茲持續不斷地查考本會道理。

1999年9月底，羅姐妹和小孩遷回沙巴居住。2000年4月23日，腓力茲終於決心在沙巴亞庇受洗，並在7月23日隨著家人搬到沙巴定居。同年9月，腓力茲弟兄在兵南邦教會週五晚間聚會的會後禱告中，領受了寶貴的聖靈。至此，在宿霧的福音工作也暫告停頓。

差傳階段的不穩定期

2003年菲律賓宣道小組加強工人培訓，開辦神學院與青年短期神學訓練班，按立執事，強化教會組織。小組也開始差派執事與神學生輪流前往宿霧開拓，追蹤牧養從棉蘭老島到宿霧工作的信徒。這段期間，本會福音更廣泛的接觸到宿霧的居民。當時固定租用海邊一棟房子，牧養幾位從南島遷來工作的信徒，這當中也有宿霧市民先後受洗歸真。但由於缺乏工人的緣故，又因宿霧距離本會其他的地點遙遠，無法派人長期駐牧，每月來訪的工人只能短暫巡牧幾天，導致福音無法深入扎根，甚至一些受洗的信徒也漸漸迷失。宿霧的聖工一直到

消息
專欄

聯
總
簡
訊

213期





2014年皆處於低迷狀態，無法突破宣教的瓶頸。

福音興旺扎根成長

2015年，宿霧聖工進入新的轉捩點。菲律賓宣道小組差派第二屆按立的以西結傳道（Ezekiel Maglasang）前往開拓，追蹤來自棉蘭老島的一家信徒。為了專心開拓與牧養，傳道決定攜同家眷遷居宿霧。他們每日長時間迫切禱告，求神打開宣道的門，並早晚在外頭逐家佈道，終於蒙神帶領，鎖定了一群可以跟進的慕道者，詳細講解本會的教義，每週安息日在竹林樹下聚會。

2016年租賃一房作為臨時聚會點。有了福音據點之後，傳道和信徒開始更加積極地投入向外傳揚福音的事工。每日不分陰晴，早晚逐戶佈道，感謝神，有為數不少且渴慕真道的人前來相信，歸入真教會，教會出現一片興旺現象。然而活潑的福音工作也招來

外界的嫉妒與阻擋，有鄰居甚至放話恐嚇本會，若不停止佈道將要殺害傳道人。然而教會並不因此喪膽，繼續放膽傳揚真道，神也保守祂的僕人絲毫不被傷害。結果恐嚇傳道的當事人三天無法起來走路。

2017年信徒人數增加，祈禱所顯得空間太小，奇妙的是，房東一家原是極度熱心的天主教徒，竟然被神感動全家信主。於是房東提供房子外面的一片空地給教會免費使用，擴建會堂的崇拜設備，得以容納更多人參加聚會。目前幾乎每場聚會都有慕道者出席，且有不少慕道者在慕道期間領受聖靈，信徒人數達85人。

宿霧教會未來的展望

菲律賓宣道小組目前協助宿霧教會著手幾項聖工目標。首要任務為培訓工人，如領會人員、宗教教育教員、詩班與司琴、開辦青少年短期神學訓練班等等聖工。再者，由



宿霧青年



宿霧信徒聚會中



會堂前合影

宿霧教會合照

202003版權所有

202003版權所有

底：會堂內部聚會情形

於信徒人數迅速增加，所租用的會堂空間已不敷使用，前來聚會的慕道者，也歷經室外停車位不夠、會堂內過於擁擠的尷尬窘境。教會為此設立了建堂基金，積極物色一處適合建堂的土地，唯宿霧市物價高昂、寸土寸金，至今還未覓得理想的建堂地點。僅藉此文呼籲各國同靈為宿霧福音事工與建堂計畫代禱，願一切榮耀歸於天上的恩主——耶穌基督！



南非好望角之福音事工

文／南非關懷小組

好望角在葡萄牙文（Cabo da Boa Esperanca，英文Cape of Good Hope）意思為「美好希望的海角」，是非洲西南端非常著名的岬角，北距南非共和國的開普敦市52公里。因多暴風雨，海浪洶湧，故最初稱為「風暴角」。後因西方探險家藉此來往於亞歐之間，是通往富庶東方的航道，故改稱好望角。1939年這裡成為自然保護區，並在好望角東方2公里處，設有一座燈塔。

開普頓（Cape Town）是好望角的大城之一，感謝神，開普頓教會在2020年元月舉辦夏季靈恩佈道會，由聯總差派工人前來協助。許多平時忙於生意的

南非開普頓教會



同靈藉著這個機會關上店門，來到神家參加屬靈的宴席。同時，遠自約翰尼斯堡的信徒一家人，以及6位伊麗莎白港的同靈，分別大老遠的開了約1450公里及760公里的車程來到開普頓教會，一同共沐主恩，再次接受主的話語、蒙受造就及提醒，明白基督徒忙碌於世界非為最重要的任務，敬畏神乃是每位信徒必須清楚知道及遵守的。感謝神，本次靈恩佈道會共有2人接受洗禮、3人得聖靈及60人領杯。

除了開普頓教會，南非另外一處教會位於約翰尼斯堡（Johannesburg）。夏季靈恩佈道會也是由聯總差派工人來協助，有超過200人參加。在聖靈的帶領之下，有將近30位的慕道者前來查考真教會的基本信仰，其中有15位以上是非華裔的慕道者。聖工人員特別為他們開設慕道班，講解真教會的道理，並回答他們在信仰上的一些問題。這次靈恩會有4人接受洗禮、7人受聖靈及173人領杯。感謝神，也祈求神繼續帶領南非的福音事工，激發弟兄姐妹們熱心事主，勤於遵守安息日，並帶領更多的人來認識真教會。願一切榮耀、頌讚都歸於在天上的父神，阿們！



◀ 非華裔慕道者



◀ 伊麗莎白港祈禱所

▼ 約翰尼斯堡教會

